



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 27. 11. 2017

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŠKOFJA LOKA

Zadeva: POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 25. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA z dne 26. oktobra 2017

Točka DR	VSEBINA SPREJETEGA SKLEPA	IZVRŠITEV
1.	<ul style="list-style-type: none">- Predlagana točka: Predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o razglasitvi »Tavčarjevega dvorca« na Visokem za kulturni spomenik se obravnava po skrajšanem postopku.- Predlagani točki 8 in 9: Strategija zdravstvenega varstva v Občini Škofja Loka in Sklep o izvedbi celotnega projekta izgradnje novega Vrtca Škofja Loka – Kamnitnik, vključno z lastno centralno kuhinjo se zamenjata.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlagani dnevni red.	Dnevni red je bil sprejet.
2.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 24. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je sprejet.
4.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o razveljavitvi Odloka o razglasitvi »Tavčarjevega dvorca« na Visokem za kulturni spomenik v predloženem besedilu.	Odlok je objavljen v UGSO št. 51, z dne 3. 11. 2017.
5.	<p>a) <u>Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Škofja Loka</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Škofja Loka. <p>b) <u>Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Škofja Loka</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Škofja Loka. <p>c) <u>Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode ter izvajanju posebnih storitev</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode ter izvajanju posebnih storitev.	Odloki so objavljeni v UGSO št. 50 z dne 27. 10. 2017.
6.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o določitvi cene programov v vrtcih Občine Škofja Loka.	Sklep je objavljen v UGSO, št. 50, z dne 27. 10. 2017.

7.	- Občinski svet Občine Škofja Loka se je seznanil s Poročilom o opravljeni notranji reviziji dela poslovanja javnega zavoda Vrtec Škofja Loka.	
8.	- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel sklep, da se projekt izgradnje novega Vrtca Škofja Loka – Kamnitnik izvede v celoti, vključno s takojšnjo funkcijsko postavitvijo lastne centralne kuhinje.	Kuhinja se bo pričela delati skupaj z gradnjo vrtca.
9.	- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Strategijo razvoja zdravstva na območju Občin Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri za obdobje 2017 – 2030. - Župan Občine Škofja Loka v roku 2 (dveh) mesecev sprejme sklep o ustanovitvi stalne delovne skupine na področju razvoja zdravstva. - Ker zdravstveno dejavnost na primarni ravni v Občini Škofja Loka izvaja javni zavod Osnovno zdravstvo Gorenjske, Občinski svet Občine Škofja Loka nalaga Osnovnemu zdravstvu Gorenjske, da takoj izvede ustrezne ukrepe za kratkoročno kadrovske in prostorske rešitve. - Delovna skupina sprti obvešča občinski svet o svojem delovanju.	Sklep je izvršen. Sklep bo župan izvedel v roku. Sklep je izvršen. Poslan je bil na OZG.
10.	- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel sklep, da predlagana točka ostane na dnevnem redu, glasovanje pa se prestavi na naslednjo sejo občinskega sveta.	Točka bo na naslednji seji občinskega sveta.
12.	- Pobude in vprašanja so posredovali naslednji svetniki: Metod Di Batista, Rolando Krajnik, Klemen Štibelj, Aleš Habjan, Gregor Hostnik, Tomaž Paulus, Davor Tavčar, Marija Demšar, mag. Mirjam Jan-Blažič, Ciril Peternel, dr. David Jezeršek, dr. Mateja Podlogar in Maja Cankar.	

Pripravila:
Mateja Pleško Naglič

Župan
mag. Miha Ješe